
ОСНОВИ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ З МЕТОДИКОЮ НАВЧАННЯ 

Викладач: к. пед. наук, доцент кафедри професійної освіти, трудового  навчання та 

технологій, Симонович Н.В. 

 

Кількість кредитів – 7. 

Семестр – 6,7. 

 

Анотація дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Основи економіки та 

менеджменту з методикою навчання» складена відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки бакалавра спеціальності 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології). 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Основи економіки та менеджменту з 

методикою навчання» є  теоретико-практична система знань та умінь у сфері економіки та 

менеджменту та методичні основи підготовки та проведення занять з профільних дисциплін 

«Економіка» та «Основи менеджменту» у закладах загальної середньої освіти. 

Мета дисципліни: теоретична та методична підготовка майбутніх вчителів трудового  

навчання та технологій до організації і проведення уроків з дисциплін «Економіка» та «Основи 

менеджменту» в закладах загальної середньої освіти. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

• розкриття предмету, мети, завдань та змісту дисциплін «Економіка» та «Основи 

менеджменту» у старшій школі; 

• опанування майбутніми вчителями трудового  навчання та технологій теоретичними 

та методичними знаннями і вміннями підготовки і проведення занять з дисциплін «Економіка» та 

«Основи менеджменту» з використанням традиційних і новітніх технологій і засобів навчання; 

• визначення змісту і форм організації роботи вчителя з планування й реалізації 

навчального, методичного і матеріального забезпечення процесу вивчення дисциплін 

«Економіка» та «Основи менеджменту» у старшій школі. 

Очікувані результати навчання 

В процесі вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

➢ предмет, мету, завдання і зміст дисциплін «Економіка» та «Основи менеджменту» і 

побудову програм з цих дисциплін; 

➢ форми і методи вивчення дисциплін «Економіка» та «Основи менеджменту»; 

➢ навчальне, методичне і матеріальне забезпечення процесу вивчення цих дисциплін; 

➢ завдання і зміст перспективного і поточного планування занять з даних дисциплін; 

➢ особливості проведення занять і тематичного та підсумкового контролю й 

оцінювання знань і вмінь учнів з дисциплін «Економіка» та «Основи менеджменту». 

Вміти: 

➢ розробляти і складати календарно-тематичні плани занять з дисциплін «Економіка» 

та «Основи менеджменту» на основі аналізу відповідних програм і літературних джерел; 

➢ підбирати оптимальні методи, прийоми і засоби навчання та розробляти наочність і 

засоби діагностики знань і вмінь учнів до занять з вказаних дисциплін; 

➢ розробляти і складати плани-конспекти занять з дисциплін «Економіка» та «Основи 

менеджменту». 

 
Вид контролю: екзамен. 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі 

професійної освіти, трудового  навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Вт. 14:00-15:20. 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Ср. 18.00-20.00. 

E-mail викладача: nataliia.symonovych@rshu.edu.ua 


